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C.B. Koeaneeckasa




Hpouumaume eviparccenus:

(x-10)*; m?— (3n)?; (9a +8b)°;
(4x)’ + (5y)?; (5a + 3b)°; (7—-2a)(7 + 2a) ;

(x—2y)%; (dc+3)(3—-4c);  (10a)’— (14b)>



Coeounume eviparxcenue 1eeoil 4acmu ¢
COOMEEMCmMeEyIouiuUM GblPazCceHUem
npasou uacmu.

(a +b)? (a—b)(a+b)

(a —b)? (a—b)(a?+ ab + b?)
a?— b? ' a?+ 2ab + b?

@’ — b’ (a + b)(a? - ab + b?)
@’ + b @’ — 3a%h + 3ab? — b’
(a +b)’ a?— 2ab + b

(a —b)’ a’ + 3a’b + 3ab’ + b’



Paznosrcume Ha Muox cumesiu:
e @) 4x?—9= (2x-3)(2x +3);

7 7
c §)at- b= (ga-b)(ga+h);

e ¢) — 1,44m?+n?= (n—1,2m)(n + 1,2m).



IIpeocmaevme 6 éuoe

MHO20UJICHA.

°* a) (5a—2c )(5a + 2¢c)=
y ¢ ) 25a°— 4c?;

°*0) (0, 4dm+9n)(9n— 0, 4m) =
8In’—0,16m>;

°* ¢) (—7x +10y)(7x + 10y) =
100y° — 49x7;



IIpeocmaevme 6 suoe

MHOZCO0UJICHA.

*a) (10c —4)° =
) ) 100c’— 80c + 16,

°0) (—3xt+y)’=
g y?— bxy + 9x3

*g) (m’—4n’)° =
) ( ) m* 8m?n’+16n¢



IIpeocmaeume eviparicenue
8 guoe Keaopama 08yu1eHa:

* a)p’—6pq+9q°= (p-39)%

* 0) ia4+a2b+b2= (%a2+b)2;

e g) —60xy +25x*+36y*= (5x—6y)°;



IIpeocmaevme 6 suoe
MHO20U]ICHA:

¢ (x+3)°=

xX3+9x?+27x+27;

o (5a-2)°=

125a° — 150a°+ 60a -8 ;



ILIICULIII/WD UrrecC O Utl/umcnuc

8 guoe Kyoa ogyunena:

* a)a’+6a’+12a+ 8=
(a+2)°;

© 6) b>—12b*+ 48b — 64 =
(b _4)3;



Paznosrcume Ha Muox cumesiu:

e a)216-x3= (6—x)(36+6x+x?);

- B s _ oy t,+1.2).
0)1+5y’= (1+)(1-3y+75°);

e g x—yi= (- i+xy+yd.



IIpeocmaevme 6 suoe
MHO20U]ICHA:

°* a) (2m — n)(4dm? + 2mn + n?) =
Sm3—n’;

* 0) (Ix+ D(6x’—4x+ 1) =
64x3>+ 1 ;



Perrture ypaBHEHIe

* W3 OTKPBITOro 0aHka 3aganuil OI' D «DenepaibHOTO
MHCTUTYTA MEAATOTUYECCKUX U3MEPECHUI

3amanne NeOABC2A

11 +5x —x—5=0.



CAMOCTOATE/IbBHAA
PABOTA C IIOCJIEJYIOILEH
ITPOBEPKOM.

(7p -2q)? = ) By -4x)?=

R
R - "

4) (5y-4x) (5y+4x)= 4) (7p +2q)(7p - 2q)=
5) 3 + 2x)(9 — 6x + 4x?) = 5) (4a-1)(16a2+4a+1)=



ITposepvome ceb

1 6apuanm 2 eapuanm

(7p -2q)* = 49p? — 28pq + 4p? ) 5y -4x)? =25y? — 40xy + 16x2
2) (10x+2 )? = 100x2 +40x + 4 ) (3+12y)2%= 9+72y + 144y?
3) (2y +x)3 = 8y + 12xy? +6x2y +x3 ) (a- 3b)? = a3-9a2b+27ab2-27b3

4) (5y-4x) (5y+4x)= 252 — 16x? 4) (7p +2q)(7p — 2q)= 49p? - 44
5) (3 +2x)(9 — 6x + 4x2) =27 + 8x3. 5) (4a-1)(16a2+4a+1)=64a3-1.




PE®O/AEKCHAI.
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